

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 184 (2946) | Пятница, 17 сентября 1948 г. | Цена 20 к.

Подготовить курорт к зимнему сезону

В текущем году здравницы Пятигорского курорта успешно добиваются окончательного восстановления коечной сети. Она уже превосходит довоенную. Самые крупные санатории капитально отремонтированы, все здравницы оснащены современной медицинской аппаратурой, новыми кабинетами и лабораториями.

Предварительные итоги летнего сезона убедительно свидетельствуют о резком улучшении медицинского обслуживания больных, что не могло не оказаться положительно на эффективности лечения.

Наш курорт рассчитан на беспрерывную круглогодовую работу. Никакие сезонные особенности и метеорологическая обстановка не должны влиять на ход лечебного процесса.

Разумеется, зимние условия потребуют от медицинского персонала и хозяйственников здравниц более напряженной работы и гибкости в обслуживании больных и четкости во всех звеньях лечебного процесса, начиная от бытового обслуживания, питания и кончая беспрерывным отпуском всех необходимых процедур.

Успех лечения зимой будет зависеть от своевременной подготовки здравниц к работе в новых условиях. К этому уже готовятся все участки многообразного и сложного курортного хозяйства.

Все шесть здравниц курортного управления производят необходимый текущий ремонт, утепляют помещения, проверяют и приводят в порядок систему отопления, водоснабжения, освещения и т. п. Уже заготовлено необходимое для всей зимы теплоизоляция, идет завоз и закладка овощей на зимний сезон.

Но если в жилых корпусах, лабораториях и кабинетах ход подготовки к зиме идет более или менее благоприятно, совсем другое положение в бальнеолечебницах. Проведенное на днях совещание главных врачей санаториев, бальнеолечебниц и хозяйственников курорта выявило серьезные проблемы в подготовительных мероприятиях на таких важ-

ных участках как грязелечебница, пушкинские ванны и в других учреждениях.

Грязелечебница требует самого пристального внимания к себе со стороны управления курорта. Ее подсобные помещения нуждаются в больших доделках. Особенно это относится к грязехранилищам. Они требуют коренной реконструкции. Однако, к этим работам еще не приступлено, и это может сорвать заготовку грязи на зиму.

В радиоактивных ваннах также еще не все приведено в порядок. Здесь неисправна кровля. Система трубопроводов нуждается в серьезном ремонте. В пушкинских ваннах, которые будут функционировать в зимний период, еще не готовы смесительные резервуары для радионовой воды, не доведена до конца электропроводка.

Положение, создавшееся в бальнеологических учреждениях с подготовкой к зиме, видимо мало тревожит руководителей курорта. Между тем, осталось не так уж много времени на приведение в порядок основных бальнеолечебниц, чтобы их деятельность зимой соответствовала всем медицинским требованиям и отличалась высокой культурой в обслуживании больных.

Большая работа предстоит по оборудованию пильевых источников. Однако, в этом направлении гидрогеологический отдел курорта почти ничего не сделал.

По данным метеорологической службы, в текущем году ожидается раннее наступление зимы, это диктует необходимость спешить с осуществлением всех мероприятий, связанных с подготовкой здравниц, бальнеолечебниц и других учреждений курорта к работам в зимних условиях.

Зима не даст никаких скидок. Вот почему весь ремонт необходимо провести в срок и высококачественно. Все должно быть предусмотрено до мельчайших деталей, все заготовлено своевременно и в достаточном количестве, чтобы никакие случайности, в том числе и климатические особенности, не могли снизить эффект лечебного процесса.

Пропаганда мичуринского учения

В городе развертывается пропаганда передового мичуринского учения. По решению бюро горкома ВКП(б) для партийного актива будет сделан доклад «Передовая мичуринская биологическая наука». На эту же тему будут прочтены доклады на собраниях учителей, врачей, интеллигентов.

Расширенное заседание учченого совета педагогического института заслушало доклад кандидата биологических наук доцента Е. М. Треуграфа об итогах сессии Сельскохозяйственной академии им. В. И. Ленина. Академии наук СССР и перестройке естественно-географического отделения. Ученый совет утвердил намеченные естественно-географической кафедрой мероприятия по вооружению студентов и научных работников мичуринским учением и по борьбе о проявлениями вейсманниско-

моргановского направления в биологии.

Впредь до получения из министерства высшего образования новых программ по биологическим наукам, пересмотрена тематика естественно-географического отделения. Студентам прочтены лекции о мичуринской науке.

Кроме того, подготовлены и будут прочтены в лектории института, вечернем университете марксизма-ленинизма и на предприятиях и учреждениях лекции: «И. В. Мичурин — великий преобразователь природы», «Т. Д. Лысенко — продолжатель дела Мичурина», «Передовая советская мичуринская биологическая наука» и др.

На днях вопрос о перестройке учебной и научно-исследовательской работы в свете мичуринского учения обсудит партийное собрание института.



ЛЕНИНГРАД. На Московском шоссе широким фронтом ведутся работы по строительству жилых домов. Закончена стройка и архитектурная отделка нескольких корпусов, строительство которых было прервано в дни Отечественной войны. Находясь в непосредственной близости от линии фронта, район Московского шоссе был сильно разрушен. Теперь это один из наиболее благоустроенных районов города.

На снимке: здания на Московском шоссе.
Фото Н. Караваева.

Прессклише ТАСС.

★ ★ ★

В срок подготовить к зиме жилища трудящихся

С помощью депутата

Жильцы дома № 7 по улице Рубина были обеспокоены. Начатый ремонт их квартир вдруг приостановился. Из отпущенных на ремонт средств горючуправление по неизвестным причинам сняло 10 тысяч рублей.

Тогда, чтобы разрешить недоумение, жильцы дома сообща решили обратиться за помощью к своему депутату.

Иван Федорович Артемьев — депутат исполкома городского совета — не заставил себя ждать. Он пришел к своим избирателям. Вместе с ним пришли и главный инженер горючуправления тов. Ивахненко, начальник ремстройконтторы тов. Маслов, прораб тов. Пунтус и управляющий домами тов. Носов. Завязалась оживленная беседа. Иван Федорович Артемьев осмотрел квартиры, тут же на месте были произведены несложные расчеты — как и что лучше сделать.

В квартире Раисы Алексеевны Вильевой, куда пригласили избирателя своего депутата, беседа приняла еще более оживленный характер. Житейский опыт многих квартирье-съемщиков нашел свое выражение в практических советах строителям. Руководители по производству ремонта, выслушав и принял деловые предложения жильцов, обратились в свою очередь к нему за помощью.

— Я думаю, за нами дело не станет, — сказал Николай Николаевич Брагин. Все мы заинтересованы подготовить свои квартиры к зиме как можно лучше. Нехватает, например,

олифы для покраски полов, поможем и в этом, а в отношении вывозки мусора после ремонта, дополнительных рабочих не присылайте — уберем своими силами.

— Предложение тов. Брагина поддержали присутствующие на беседе жильцы. — Многое мы можем и обязаны сделать сами, — заявили они.

В непринужденной беседе с депутатом избиратели разрешили наболевшие вопросы. Совместно был выработан дополнительный график работ и установлен срок окончания ремонта. Бригада штукатуров тов. Осауленко, печник т. Копаев, крольщики и другие рабочие взяли обязательство качественно закончить ремонт жилищ к 1 октября с. г.

Иван Федорович Артемьев не ограничился одним посещением и проведенной беседой. Он взял под повседневный контроль ход ремонта. Так, например, ему стало известно, что из присланной штемпельно-картонажной фабрикой партии железной черепички забраковано крольщиками 60 штук. Тов. Артемьев сообщил об этом директору фабрики. Забракованная черепичка была сразу же заменена и крольевые работы пошли без задержек.

27 квартир в доме № 7 с каждым днем приобретают все более нарядный, праздничный вид.

Избиратели горячо благодарят своего депутата — слугу народа — за оказанную практическую помощь.

Н. Адамченко.

Пять норм в смену

Рекордная выработка работницы В. Савостиковой

Работница прядильно-ткацкой фабрики В. Савостикова, став на стахановскую вахту в честь достойной встречи 31 годовщины Великой Октябрьской революции, решила добиться наибольшей выработки косынок. 15 сентября, работая в ночной смене, она изготовила 10 косынок, перевыполнив норму на 500 процентов.

В новом цехе

Этот цех самый молодой на прядильно-ткацкой фабрике. Он был создан в связи с возможностью использования местных отходов шерсти в мае текущего года. В июне цех уже выпустил 400 косынок, а в августе 3800 шт. В текущем месяце эта цифра возрастет до 4500.

В косыночном цехе занято 50 рабочих. В небольшом помещении размещены 21 станок, которые ежедневно выпускают более 200 косынок. Сбородование цеха исключительно простое. На трехугольном деревянном стапеле устроено несложное приспособление: передвижная рама и пластины. Станок оснащен тонкими иглами и гвоздями. На нем цех и вырабатывает зарекомендовавшие себя у потребителей разноцветные шерстяные косынки.

Весь цикл производства косынок, от обработки полуфабриката и кончая готовой продукцией, происходит на фабрике. Здесь производится сортировка и стрижка отходов, получаемых с мясокомбинатом, первичная обработка шерсти,

кардочесание, прядение, перемотка, мойка, крашение и изготовление косынок.

Когда появились на фабрике первые станки, никто не предполагал, что ручным способом можно делать на них более двух косынок. Хронометраж показал, что две косынки за 8 часов работы — предельная норма. Но не так смотрели лучшие люди цеха. Они самоотверженно приились за освоение новой продукции. Вскоре передовые люди удвоили выпуск косынок. Лучшие из них — тт. Савостикова, Осауленко и Пестрикова — начали вырабатывать за 8 часов по 7—8 косынок за смену. Однако, и это не было пределом.

Работница косыночного цеха В. Савостикова решила добиться и добилась еще большей выработки — 10 косынок, — пять норм в смену. Этот рекорд тем более показателен, что работа происходила ночью при искусственном освещении.

И. Мамисавиши, директор прядильно-ткацкой фабрики.

Тематика лекций и докладов для молодежи о комсомоле

к XXX годовщине ВЛКСМ

1. ВКП(б) — организатор и руководитель комсомола.
2. Речь В. И. Ленина на III съезде РКСМ.
3. Речь И. В. Сталина на VIII съезде ВЛКСМ.
4. Ленин и Сталин о коммунистическом воспитании молодежи, как главной задаче комсомола.
5. Руководство большевистской партии — источник силы и крепости комсомола.
6. XVIII съезд ВКП(б) об участии комсомола в государственной и хозяйственной деятельности.
7. Постановление ЦК ВКП(б) по журналам «Ленинград», «Звезда», о репертуаре драматических театров и кинофильме «Большая жизнь» и задачи комсомольских организаций.
8. М. И. Калинин о коммунистическом воспитании молодежи.
9. Создание комсомола.
10. Комсомол в годы иностранной военной интервенции и гражданской войны.

11. Комсомол на восстановлении народного хозяйства.

12. Комсомол — активный помощник ВКП(б) в борьбе за социалистическую индустриализацию страны и коллективизацию сельского хозяйства.

13. Комсомол в борьбе за завершение строительства социализма и проведение новой Конституции.

14. Комсомод в годы Великой Отечественной войны Советского Союза.

15. Комсомод в борьбе за выполнение новой сталинской пятилетки.

16. Боевой путь ленинско-сталинского комсомола.

17. Место и роль комсомола в системе советского государства.

18. Сталинская Конституция и молодежь.

19. Воспитание молодежи в духе советского патриотизма и национальной гордости — важнейшая задача комсомола.

20. Комсомод и военно-физическое воспитание советской молодежи.

21. Комсомод и пионерская организация.

22. Комсомод в литературе и искусстве.

23. Комсомод и молодежь.

Выставки, альманахи, альбомы

Комитет по делам искусств при Совете министров СССР решил организовать всесоюзную выставку детского художественного творчества, посвященную 30-летию ВЛКСМ.

Готовится издание художественного альманаха «Молодежь в советском изобразительном искусстве».

К юбилейным дням выпускается в массовом тираже 13 художественных плакатов на темы, связанные с жизнью молодежи. (ТАСС).

В фонд досрочного завершения сталинской пятилетки

Мой опыт работы

Рассказ стахановки прядильно-ткацкой фабрики В. САВОСТИКОВОЙ

В том, что в ночь на 15 сентября я выработала 10 косынок вместо двух по норме ничего особенного нет. Я просто рационально использовала каждую минуту, правильно организовала труд.

Прежде чем приступить к работе, я заранее заготавливаю сырье на необходимое количество косынок и привозу в порядок рабочее место. Затем хорошо изучаю рисунок и после этого раскладываю пряжу по цветам. Это дает мне возможность экономить много времени, так как мне не приходится отрываться на рассматривание рисунка, на разыскание нужного цвета нитки и на подачу пряжи к станку.

Тщательность в работе помогает мне избегать обрывов нити, что исключает затрату времени на вторичную перевязку пряжи. 14 сентября я поставила задачу выпустить 10 косынок. В 23 ч. 55 мин. цель была достигнута — я сняла со станка лесистую косынку.

Считаю, что другие работницы, правильно используя время и труд, вполне смогут добиться такой же производительности, какой добилась и я.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Что хочет скрыть от горкома тов. Кухарев

На последнем партеобращении коммунистов «Трудрезервстрой» речь шла о положении дел в строительстве. А дела были не блестящи. В своем выступлении коммунист тов. Мартыненко указывал, что в срывах плана повинен начальник конторы коммунист т. Рябов, который попустительствует безобразиям, не бывает на стройках, применяет недопустимые методы руководства.

— Правильны ли факты, о которых говорил т. Мартыненко, — спрашиваем мы у секретаря парторганизации т. Кухарева?

— Да, в основном..., но тов. Мартыненко очень резко выступил. — Таков был ответ секретаря, которому не понравилась прямая критическая речь коммуниста, иллюстрированная фактами и примерами, зафиксированная в протоколе. Поэтому он метал гром и молнии и на коммуниста т. Ушакова, председателяствовавшего на партеобращении. Кстати, т. Ушаков, не выдержав «напора», снял свою подпись под протоколом.

Что же хотят скрыть от горкома партии тт. Рябов и Кухарев и есть ли что скрывать? Оказывается, что не зря стараются они, выступая в неблаговидной роли зажимщиков критики.

О чем говорят факты? Контора «Трудрезервстрой» в текущем году должна произвести работы на сумму 1.636 тыс. рублей. На 1 сентября сделано всего на 391.800 рублей или на 23,9 процента. Начиняется срывка темпов выполнения плана не поднимался выше этой цифры.

Может быть контора ощущала недостаток в строительных материалах? Они были в избытке. Может быть не было денег? Были и деньги.

В чем же тогда причины срыва строительства важнейших объектов: санатория в Ессентуках, общежития на Скачках, и ремонт школ в Эркен-Шахаре? Причин этому много, а самая главная из них — потеря чувства ответственности, у парторганизации и руководителей. Парторганизация и ее секретарь т. Кухарев, как это ни странно, стоят на стороне от внутренней жизни коллектива, проходят мимо вопиющих безобразий, не проявляют должной требовательности к коммунистам, и в том числе к руководителю. Если бы парторганизация заинтересовалась, например, организацией труда на стройках, то она бы узнала об интересных вещах. Расскажем о них.

На строительной площадке общежития на Скачках ежедневно можно наблюдать странную картину. 8 часов утра — начало рабочего дня, но стройка мертвата. По площадке уныло бродят одиночки. Спустя полчаса собираются рабочие. Задолго до окончания рабочего дня, на площадке уже никого нет. Издешне говорить о какой-либо производительности, когда большинство рабочих заняты максимум 4—5 часов. И это под боком у конторы. Не трудно догадаться, что делается в Ессентуках и Эркен-Шахаре, где руководитель бывает «в год раз по обещанию».

Несвоевременная заготовка и до-

ставки стройматериалов на площадки, разбазаривание леса, стекла, алюминия и многих других материалов принесли на стройках широкие размеры. А парторганизация закрывает глаза на это.

О каком контроле над хозяйственной деятельностью может идти речь, если секретаря парторганизации волнует только одно: как бы не вынести сора из избы и не записать в протокол «личного», а «лишним», по мнению т. Кухарева, является здравая критика со стороны коммунистов, не желающих мириться с беспричинностью секретаря парторганизации.

Прораб Ростовцев выписал 18 кубометров леса для заделки оконных проемов в доме по ул. Крайнева. Согласно же нарядов оказалось, что израсходовано всего 8 кубометров. Остальные 10 куда то исчезли. Бухгалтер сделала начет на Ростовцева в 4 тыс. руб., но пока ни копейки не удержано. Десятник Афонин без всяких накладных вывез 5 кубометров круглого леса и использовал его неизвестно на что. При попытке вывезти другие 5 кубометров, он был уличен в том, что этот лес передал другой организации.

До парторганизации доходили сигналы о том, что по распоряжению Ростовцева шофер Забияченко вывез 10 кубометров леса и продал его частным лицам. Рабочие утверждают, что этот факт имел место. Но его не удосужились проверить, пока за это не взялись следственные органы.

Недавно в контору прибыли 1500 метров сатина и бязи на сумму более 20 тыс. рублей. 310 метров бязи были израсходованы на пошивку спецодежды, остальная мануфактура раздана, причем в кассу поступило только 5 тыс. рублей.

Подобное же расточительство происходит в гараже, которым заведует т. Аржаников. С его благословения с утра заправляются полные баки всех машин, шоферы уезжают, но куда они ездили, что возили — это никого не интересует. В результате бензин расходуется в таких громадных размерах, которые никак не соответствуют темпам строительных работ. Гараж готов обслужить любую организацию, которая в состоянии платить наличными деньги. Вот почему стройки не получают в срок материалы, и рабочие вынуждены простоять целыми днями.

Коммунист т. Мартыненко неоднократно критиковал т. Рябова, вскрывал злоупотребления. После нескольких выступлений т. Мартыненко попал в немилость, а затем под маркой сокращения штата его уволили. Старого члена партии т. Коблова, неоднократно критиковавшего т. Рябова за его неблаговидное поведение и плохое руководство строительством, постигла та же судьба.

В свете этих фактов непартийная позиция секретаря парторганизации т. Кухарева, который забыл первейшую свою обязанность — быть на страже интересов государства, бросается в глаза.

С. Шведов.

Закрылось совещание представителей четырех держав в Париже

ПАРИЖ, 15 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня совещание представителей четырех держав по вопросу о судьбе бывших итальянских колоний закончило свою работу, не приняв никаких решений по существу вопроса.

Как известно, советская делегация предлагала передать все бывшие итальянские колонии под опеку организации Объединенных Наций. Представители США, Великобритании и Франции отказались принять это предложение. Со своей стороны они настаивали лишь на частичном решении вопроса — об Итальянском Сомали.

На сегодняшнем заседании участники совещания согласовали текст письма к генеральному секретарю организации Объединенных Наций, в котором они, по поручению Франции, СССР, США и Великобритании,

доводят до его сведения, что, в соответствии со статьей 23 и пунктом 3 приложения II к Мирному договору с Италией, вопрос о судьбе бывших итальянских колоний передается Генеральному ассамблее организации Объединенных Наций для того, чтобы в соответствии со своими правилами процедура она могла рассмотреть этот вопрос на сессии Генеральной ассамблеи, открывающейся в Париже 21 сентября с. г.

Как уже сообщалось, представители США, Великобритании и Франции на ночном заседании 14—15 сентября упорно возражали против советского предложения о необходимости включить данный вопрос в повестку дня предстоящей сессии Генеральной ассамблеи.

Однако, перед лицом настойчивой позиции советской делегации они вынуждены были сегодня согласиться с этим предложением.



Закавказский военный округ. Боевая учеба советских войск. Группа молодых бойцов на занятиях в горах. Фото Ю. Монголовского.

Прессклише ТАСС.

* * *

В твоем родном городе

Под таким заголовком газета «Советская Армия» (группа советских оккупационных войск Германии) 5 сентября напечатала письмо Н. Сухорукова из Пятигорска. Ниже публикуется ответ офицера Советской Армии Л. Постникова, полученного нашей редакцией.

С большим интересом прочел я на страницах газеты «Советская Армия» письмо нашего земляка из Пятигорска, демобилизованного воина П. Сухорукова, ответившего на наши письма, опубликованные в «Пятигорской правде». Из его сообщения мы узнали о том, как живут и труждятся жители Пятигорска, об успехах передовиков промышленности, медицинских работников курорта.

Мы рады каждой весточке из родного города. Каждое достижение — новая победа на трудовом фронте — вызывает у нас гордость, за свою любимую Отчизну, придает нам силу, энергию и бодрость.

Пишите и вперед нам.

Ваш земляк

капитан Л. Постников

Группа советских оккупационных войск в Германии.

Навстречу 30-летию комсомола

Студенческая эстафета

В полдень 15 сентября студенты Пятигорского педагогического института провели эстафету, посвященную 30-летию комсомола и началу учебного года. В эстафете приняли участие все пять факультетов, выставившие по две команды. Дистанция эстафеты: пединститут — грязелечебница — «Цветник» — пединститут.

Студент факультета иностранных языков, чемпион края по бегу Сергей Власенко быстро обогнал

своих соперников и вывел команду на первое место.

Последующие этапы не принесли заметных изменений, и первой к финишу пришла студентка факультета иностранных языков комсомолистка Людмила Балагут.

Дистанция, протяженностью в 3 км 260 м, пройдена командой за 6 м. 25,6 секунды.

Председатель городского комитета физкультуры и спорта т. Мирзоев вручил команде-победительнице хрустальный кубок.

КИНО | Фильм о М. М. Тарханове

На экране кинотеатра «Машук», в час «хроники» демонстрируется новый документальный фильм «Искусство актера», посвященный выдающемуся деятелю русского театра — народному артисту СССР М. М. Тарханову.

В фильме Тарханов заснят в ролях городничего Градобоева («Горячее сердце»), помещика Собакевича («Мертвые души») и булычника Семёнова («В людях»). Все три роли принадлежат к крупнейшим сценическим достижениям актера и дают зрителю яркое представление о его разностороннем реалистическом мастерстве.

В фильме показана также деятельность Тарханова как педагога, чут-

кого воспитателя молодых советских актеров.

В качестве текстового материала удачно использован рассказ-беседа М. М. Тарханова со студентами Государственного института театрального искусства им. А. В. Луначарского о своей работе над ролями Градобоева, Собакевича и Семёнова.

Этот рассказ вводит нас в творческую лабораторию художника, помогает понять, как он работал над сценическими образами.

Новый фильм, поставленный режиссером В. Юрьевым (сценарий С. Владимировского и В. Юрьева, оператор А. Кольцатый), выпущен московской киностудией научно-популярных фильмов.

ТЕАТР

Начало гастролей артистов Московского театра сатиры.

18 сентября

Слободской и Дыховичный

ФАКИР НА ЧАС.

Комедия в 3-х действиях С участием народного артиста РСФСР Владимира Хенкина, заслуженного артиста РСФСР В. А. Лепко и др.

Начало в 20 час. Открыта предварительная продажа билетов.

19 сентября Спектакль Молотовского оперного театра

Опера Дж. Пуччини — ЧИО-ЧИО-САН

КИНО

«РОДИНА». МИКЛУХА МАКЛАЙ в 12, 14 час. ПЕСНЬ ДЛЯ ТЕБЯ — 16, 18 ч. 30 м. 20 и 21 ч. 30 м.

Международный дневник газеты

Пятигорская ПРАВДА

В Верховном Народном собрании Кореи

В столице Северной Кореи Пхеньяне с 2 по 11 сентября заседало Верховное Народное собрание Кореи. Оно утвердило конституцию и образовало общекорейское народно-демократическое правительство во главе с Ким Ир Сеном — испытанным борцом за свободу и независимость корейского народа.

На заседании 10 сентября Верховное Народное собрание единогласно утвердило декларацию нового правительства.

В этой декларации говорится, что героическая Советская Армия освободила корейский народ от рабства, в котором его держал японский империализм. Народ с нетерпением ожидал создания независимого корейского государства. Но на юге Кореи, который был оккупирован американскими войсками, по указке иностранных империалистов было создано марионеточное антинародное правительство из национальных предателей, которое преследует демократические организации, убивает, сажает в тюрьмы корейских патриотов и стремится навсегда сохранить раздел Кореи.

Созданное в Пхеньяне общенациональное правительство заявило о готовности приложить все усилия к быстрому объединению страны и проведению земельной и других демократических реформ.

Новое правительство во Франции

Под напором недовольства народных масс во Франции за последний месяц сменилось три правительства. В целях обмана трудящихся социалисты выступали против отдельных мероприятий этих правительств, пытаясь доказать, что они ведут борьбу на два фронта — против коммунистов и против правых — деголлевцев.

Теперь социалисты разоблачены. Новое правительство, возглавляемое правым деятелем Ари Кэм, вошли и тайные, и явные сторонники реакционного генерала де Голля. Однако, это не помешало социалистам вступить в такое правительство.

Новое правительство огласило в Национальном собрании Франции свою программу, в которой говорит об отказе от повышения заработной платы рабочим и служащим и предлагается увеличение налогов на 80 миллионов франков.

Во Франции продолжаются массовые митинги, демонстрации и забастовки — труждющиеся требуют повышения заработной платы и формирования подлинно демократического правительства с участием коммунистов, составляющих самую многочисленную группу в национальном собрании. Правительство, не включающее представителей 6 миллионов избирателей отдавших свои голоса коммунистам, не может быть прочным и авторитетным в глазах народа.

А. Гиндин.

Ответственный редактор

Б. Д. СТЕПАНОВ.

Пик Культикова и Острова

18 сентября. МАССОВКА В программе: концерт, игры, танцы, играет духовой оркестр.

19 сентября КОНЦЕРТ молодежного ансамбля песни и пляски.

В программе: русские, украинские песни и танцы, песни советских композиторов.

Начало гуляния в 19 ч. 30 м.

Гр. Багдасарова Тамара Григорьевна, проживающая в г. Пятигорске, по ул. Ярмарочной, № 20, кв. 9, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Багдасаровым Георгием Александровичем, проживающим в г. Пятигорске, по ул. Куйбышева, № 27.

Дело слушанием назначено в народном суде